WO NG REWNR

[T
= O

NoghRwnNRE

BhWwNPRE

KENA ANA IXOAEIA
NEO1 (4 keva +)

2° rZ10 TAMOY (20Q) + E2M. ENAA (1Q) =210 > 1

FEA ZAMOY (6Q) + EMAA ZAMOY (8Q) + /210 MYAGTOPEIOY (4Q) +
MOYZIKO IXOAEIO (4Q) =220 2 1

/210 NYPTOY (6Q) + [/210 MAPAGOKAMMOY (8Q) + FTEA MAPA@OKAMMOY
(8Q)=220>1

FEA KAPAOBAZOY (14Q) + ENAA KAPAOBAZOY (4Q) =18Q 9 1

/210 KAPAOBAZOY (10Q)

NEO2 (17 keva)

2°rZ10 TAMOY (42QP) = 2

2°T210 (9Q) + TEA ZAMOY (10Q)=19Q > 1

FEA ZAMOY (21Q) > 1

ENAA ZAMOY (42Q) =2

ENAA ZAMOY (10Q) + EZN.ENAA (11Q) = 210=> 1
/Z10 NYGATOPEIOY (21Q) = 1

I/Z10 NYOATOPEIOY (14 Q) + MOYZIKO (9Q) = 1
/Z10 KAPAOBAZOY (84Q) = 4

FEA KAPAOBAZOY (42Q) = 2

. TEA KAPAOBAZOY (170Q) + EMAA KAPAOBAZOY (4Q) < 1
. TEA MAPAGOKAMMOY (22Q) & 1

MEO3 (8 kevad)

ENAA ZAMOY (43Q) = 2

EZN.ENAA (10Q) + FEA SAMOY (9Q) =190 < 1

/10 NYOATOPEIOY (22Q) & 1

r/10 NYOATOPEIOY (14Q) + MOYZIKO (9Q) =230 = 1

/10 KAPAOBAZOY (20Q) & 1

FEA KAPAOBAZOY (14Q) + TEA MAPAGOKAMIOY (6Q) = 1

rz10 MAPAGOKAMNMOY (16Q) + TEA MAPAGOKAMIOY (3Q) D1

NEO04.01 (4 kevd)

FEA SAMOY (23Q) 2 1

FEA SAMOY (15Q) + E2M. EMAA (5Q) =20Q = 1

/210 MYOATOPEIOT (15Q) + /210 MYPTOY (5Q) =20Q 1
FEA KAPAOBAZOY (22Q) = 1

ME04.02 (2 keva)




NouRwNE

FEA SAMOY (22Q) 2 1
FEA KAPAOBAZOY (18Q) 2 1

NE04.04 (2 keva)

FEA TAMOY (26Q) = 1
FEA KAPAOBAZOY (18Q) = 1

NE04.05 (2 kevo)

2° /210 ZAMOY (10Q) + /210 MYOATOPEIOY (9Q) =190 = 1
/210 KAPAOBAZOY (14Q) + [£10 NYPrOY (8Q) =220 9 1

NEOG6 (7 kevad)

ENAA ZAMOY (120Q) + EZM. ENAA (11Q) =230 D 1

/10 NYOATOPEIOY (23Q) & 1

/210 MYOATOPEIOY (13Q) + 2° [0 SAMOY (4Q) + MOYZIKO (6Q) = 1
FEA SAMOY (15Q) + MOYZIKO (6Q) =21Q = 1

/210 KAPAOBAZOY (23Q) & 1

FEA KAPAOBAZOY (19Q) + TEA MAPAGOKAMMOY (3Q) =22Q 9 1
ENAA KAPAOBAZOY (15Q) + FTEA MAPAGOKAMIOY (6Q) =21Q > 1

NEO7 (1 kevo)

[/10 NYOATOPEIOY (18Q) + ENAA TAMOY (2Q) = 20Q & 1
FEA KAPAOBAZOY (6Q) + /210 MAPAG@OKAMIOY (6Q) + FEA
MAPAGOKAMIMOY (3Q) + ENAA KAPAOBAZOY (2Q) =17Q < 1

MNEOS (1 kevo)

1. MOYZIKO £XOAEIO (6Q) + /210 NMYProy (3Q) + /210 NYOATOPEIOY (9Q)
=180 > 1

NE11 (4 keva)

[/Z10 NYOATOPEIOY (18Q) = 1

ENAA SAMOY (150Q) + EZMN. ENAA (1Q) + 2° [ZI0 SAMOY (2Q) = 180 > 1
/210 NYPTOY (6Q) + MOYZIKO IXOAEIO (12Q) = 18Q 2 1

r/z10 MAPAGOKAMIIOY (8Q) + TEA MAPAGOKAMIIOY (90) = 17Q < 1

wWwNPR

MNE78 (2 kevad)




PwWwNPR

WwNPR

2

2° rz10 TAMOY (8Q) + FEA SAMOY (5Q) + I/Z10 NYPTOY (2Q) + EXN.EMAA
(40)=190 > 1

/210 KAPAOBAZOY (10Q) + FEA KAPAOBAZOY (6Q) + EMAA SAMOY (4Q) =
2009 1

NE79.01 (2 keva)

2° r210 (90Q) + /210 NYOATOPEIOY (9Q) + [/Z10 MYPrOY (30Q) =210 D 1
/210 KAPAOBAZOY (14Q) + [/210 MAPAGOKAMIIOY (4Q) = 18Q = 1

NE8O (3 keva)

EZN.ENAA (20Q) + ENAA SAMOY (2Q) =220 > 1

EZN.ENAA (20Q) D 1

ENAA KAPAOBAZOY (120) + TEA KAPAOBAZOY (6Q) = 180 & 1

FEA MAPAGOKAMIMOY (8Q) + [/210 MAPAGOKAMMOY (2Q) + I/Z10
MYOATOPEIOY (6Q) + [/Z10 MYPTOY (1Q) = 17Q > 1°?

NE82 (2 keva)

ENAA SAMOY (23Q) 9 1
EZN. EMNAA (15Q) + ENMAA SAMOY (8Q) & 1
YnioAouneg wpeg tou ENAA Zapov (7w) va kaAudBsei and aAAn eldikotnta

NEes3 (5Q

ENAA ZAMOY (40Q) = 2

EZM. ENAA (16Q) + ENAA SAMOY (7Q) =230 9 1

/10 NYOATOPEIOY (18Q) + /210 NYPTOY (3Q) =210 > 1
ENAA KAPAOBAZOY (21Q) < 1

MNE84 (3 kevad)

EZM.ENAA (23Q) 9 1
ENAA KAPAOBAZOY (36Q) < 1
EZM ENAA (8Q) + ENAA KAPAOBAZOY (13Q) =210 9 1

MNE86 (7 keva)

ENAA ZAMOY (11Q) + FEA ZAMOY (12Q) =230 1
EZM. ENAA (15Q) + 2° TZ10 ZAMOY (8Q) =230 D> 1
/10 NYOATOPEIOY (24Q) & 1

FEA KAPAOBAZOY (18Q) 1



5. EMAA KAPAOBAZOY (21Q) 9 1

ENAA KAPAOBAZOY (16Q) = 1

7. /210 MAPAGOKAMIMOY (10Q) + /210 NYPrOY (4Q) + FEA
MAPAGOKAMIMOY (4Q) = 18Q = 1

o

NE87.02 (2 keva)

1.ENAA IAMOY (49Q) = 2

MNE87.03 (1 kevo)

1. EIN.ENAA (25Q) = 1

NE87.09 (1 kevo)

1. ENAA ZAMOY (23Q) 9 1

MNE88.01 (1 kevo)

1. ENAA KAPAOBA:ZIOY = 1

ME9OD (2 kevad)

1. ENAAZAMOY = 2

TE 01.19 (1 kevo)

1. EZM.ENAA (15Q) S 1

AE02.02 (1 kevo)

1. ENAA ZAMOY = 1
B’ S AMOY
NEO2 (4 kevd)

1. FEA Al. KHPYKOY (45Q) = 2
2. TEAEYAHAOY (23Q)=2> 1
3. TEA EYAHAOQY (7Q) + /210 -A.T PAXQON (15Q) = 1

MNEO3 (2 kevad)

1. TEA AT.KHPYKOY (23Q)=> 1



rZ10 -A.T PAXQN (12Q) + ENMAA EYAHAOY (10Q) =220 = 1
FEA AT.KHPYKOY (3Q) + /210 Ar.KHPYKOY (6Q) + FEA EYAHAOY (3Q) =12 =
1 MEIQMENO

NEO4 (2keva)

FEA EYAHAOY (10Q) + ENAA EYAHAOY (9Q)
rZIo-A.T.PAXQN (17Q)
rZ10o Ar.KHPYKOY (8Q)

NEOS (1 kevo pewwpévou N poli pue tnv A/Oua)

1. /210 AT.KHPYKOY (6Q) + FEA AT.KHPYKOY (5Q) = 11Q

NnEeil

1. TZI0 AT.KHPYKOY (12Q) + FEA AT.KHPYKOY (2Q) = 14Q & 1 AMQ
2. ENAA EYAHAOY (4Q) + /210 -A.T. PAXQN (13Q) = 17Q 91

NneE78

1. /210 AT.KHPYKOY (4Q) + [/210 EYAHAOY (2Q) + /210 -A.T. PAXQN (4Q) =
10Q

NE79.01

1. TZI0 Ar.KHPYKOY (6Q) + /210 EYAHAOY (3Q) + /210 -A.T. PAXQN (3Q) =
120 + EEEEK Ikapiag = 1 mARpeg

MESO

NE82 (2 kevad)

1. EMNAA EYAHAOY (41Q)=> 2



NE83 (2 kevad)

1. ENAA EYAHAOY (43Q) 9 2
NEs6
1. ENAA EYAHAOY (26Q) 9 1
Nesg7.03

1. ENAAEYAHAOY (27Q) = 1

" ZAMOY —-TI210 -A.T. DOYPNQON

neoil

110 -

NEO2 (65Q) = 3

NEO3 (23Q)=> 1

NEO4 (28Q) > 1

Tiwc EldkotnTeC yia AyyAka Kot Feppavika 0a tpemnetl va {ntnOeti
padl pue AGua




